

Манівка Христина Сузовик - учасниця Всеукраїнської наукової конференції молодих філологів

16 квітня 2021 року у дистанційному форматі відбулась XIX Всеукраїнська наукова конференція молодих філологів "VIVAT ACADEMIA" : "Аристократка українського духу (до 150-річчя від дня народження Лесі Українки)". Захід організували науковці філологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка спільно з кафедрою болгарської мови Університету імені проф. д-р Асена Златарова (Бургас, Болгарія) та кафедрою слов'янських мов Софійського університету імені Св. Климента Охридського (Софія, Болгарія).

Наймолодшою учасницею конференції стала вихованка секції української мови та літератури, учениця 9 класу Нагачівської СЗШ Яворівського району **Христина Сузовик**. Вона виступила з доповіддю на тему «Гуманістично-естетична проблематика казок Лесі Українки та Оскара Вайлда», яку учениця підготувала разом з аспіранткою філологічного факультету Юліаною Лесняк.

Х. Сузовик працювала у одній з чотирьох секцій – «Літературознавство».

Про свій перший досвід Христина розповіла: *«Враження в мене чудові.*

Спочатку напружило становище в Zoom, бо була велика кількість учасників, але пізніше нас розподілили по кімнатах. У кімнаті нашої секції було дружньо і затишно. Я з захопленням слухала доповіді інших учасників конференції, оскільки вони були справді оригінальними і такими, яких я раніше не чула.

Також приємно було те, що відначили вікові категорії серед яких наголосили на тому, що я дев'ятикласниця і не побоялася виступити, зачитати доповідь. Святослав Михайлович Пилипчук сказав й про те, що я переможниця II етапу конкурсу дослідницьких робіт МАН, це теж приємно. Загалом це дуже цікаво отримати такий досвід. І думаю він буде дуже корисний надалі, особливо перед останнім етапом захисту»

Сьогодні Христина активно готується до участі у III етапі конкурсу-захисту і ми бажаємо їй перемог і успіхів у науковій діяльності!

Тетяна Станіславівна Хомик,
методист КЗ ЛОР «Львівська обласна Мала академія наук учнівської молоді»